

ERRATA

J. Organometal. Chem., 7 (1967) 203–210

Page 210, ref. 6 should read:

6 U. WANNAGAT, F. ÖFLER UND H. BÜRGER, *Monatsh. Chem.*, 96 (1965) 2038.

J. Organometal. Chem., 7 (1967) 329–337

Page 330, in scheme, eq. 1; right side of vertical arrow: $C_6N_5^+$ should read $C_6H_5^+$.

Page 336, the third text line above the footnote should be deleted.

J. Organometal. Chem., 7 (1967) 344–347

Page 346, the equation should be numbered (1).